

PRIKAZ ERASMUS+ PROJEKTA KA107-2019 – PARTNERSKA ZEMLJA BOSNA I HERCEGOVINA

Uime Veleučilišta u Rijeci
Dr. sc. socio. Eda Ribarić Čučković, prof. struč. stud.
Prodekanica za međunarodnu suradnju

Suradnja s ustanovama iz Bosne i Hercegovine započela je 2017. godine projektom KA107 kojim je planirana mobilnost osoblja s ključnim ciljem uspostavljanja i razvoja kvalitetne institucijske suradnje s Ekonomskim fakultetom Univerziteta u Sarajevu i Ekonomskim fakultetom Sveučilišta u Mostaru. Pri tom su razmijenjena iskustva dobre prakse u različitim aktivnostima, poput sustava osiguravanja kvalitete, ustroja centra karijera, implementacije alata e-učenja, razvoja kurikula itd. Projektom iz 2019. godine suradnja je nastavljena, a kako bi se studentima i osoblju omogućilo stjecanje inozemnih iskustava studiranja, usavršavanja i poučavanja, međuinstitucijski sporazumi potpisani su s dvije institucije iz Bosne i Hercegovine – s Univerzitetom u Sarajevu i Sveučilištem u Mostaru. Za provedbu projekta mobilnosti odobrena su sredstva za 11 mobilnosti. Trajanje projekta produljeno je s 24 na 36 mjeseci zbog nemogućnosti provedbe projektnih aktivnosti uslijed pandemije COVID-19 (od 1. 8. 2019. – 31. 7. 2022.). Osim već prethodno razvijene suradnje s Ekonomskim fakultetima u Sarajevu i Mostaru te Fakultetom prirodoslovno matematičkih i odgojnih znanosti (s kojim je suradnja dogovorena pri prijavi projekta), tijekom trajanja projekta suradnja je uspostavljena i s Agronomskim i prehrambeno-tehnološkim fakultetom Sveučilišta u Mostaru.

U okviru ovoga projekta realizirane su mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja (u svrhu podučavanja i u svrhu osposobljavanja), a unatoč nepovoljnoj situaciji za realizaciju mobilnosti uslijed pandemije koja je obilježila razdoblje trajanja projekta, ostvareno je povećanje broja mobilnosti u odnosu na prethodno razdoblje te su realizirane i prve studentske mobilnosti.

Važnost međunarodne suradnje, posebice s visokim učilištima iz okruženja, poticanje i kontinuirano unaprjeđenje međukulturalne tolerancije, trajno praćenje trendova i smjernica u međunarodnom krugu visokog obrazovanja i znanstveno-istraživačkog rada, kao i osuvremenjivanje studijskih programa, strateške su odrednice institucija partnera u ovome projektu. U fokusu svih uključenih institucija su promocija i potpora programima mobilnosti osoblja i studenata kao temelja za jačanje i razvoj postojeće suradnje kroz npr. zajedničke projekte, sudjelovanje u dijelovima studijskih programa, istraživački rad te općenito razmjenu iskustava i znanja. Cilj Veleučilišta u Rijeci jest internacionalizacija i modernizacija kroz programske aktivnosti, poput mobilnosti u svrhu učenja te suradnje s institucijama u inozemstvu, kako bi se implementirale dobre prakse vezano uz kvalitetu nastavnog procesa, studentski standard te razvoj studijskih programa, kao i uz kvalitetu znanstvenih i istraživačkih procesa. Jedan od ciljeva Veleučilišta jest i razvoj digitalnih kompetencija te uporaba suvremene tehnologije u obrazovanju s ciljem unaprjeđenja kvalitete učenja i poučavanja i olakšavanje internacionalizacije kroz veću dostupnost obrazovanja širem krugu studenata. U

skladu s navedenim u okviru ovoga projekta ostvarena je mobilnost nastavnika Veleučilišta u Rijeci koji je na partnerskoj instituciji u Mostaru sudjelovao u projektu digitalizacije školstva, a započeta je i suradnja u području znanstvenog istraživanja u domeni umjetne inteligencije. Nadalje, suradnja s partnerskim institucijama koja je započela kroz program mobilnosti osnažena je i suradnjom u okviru međunarodnog znanstveno-stručnog časopisa Zbornik Veleučilišta u Rijeci – Journal of the Polytechnic of Rijeka.

Nastavno na dosadašnju visoku razinu suradnje i uspostavljene kvalitetne odnose te usmjerenost svih institucija ka jačanju internacionalizacije i poticanju mobilnosti, i u novom programskom razdoblju prijavljen je projekt mobilnosti KA171 s partnerskim institucijama s ovoga projekta, uz mogućnost širenja mreže partnera u Bosni i Hercegovini.

